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МОЖЛИВОСТІ  ДІАГНОСТИКИ ЗАТРИМКИ РОСТУ ПЛОДА  ЗА 
ДОПОМОГОЮ ВАРІАБЕЛЬНОСТІ СЕРЦЕВОГО РИТМУ  

Кухарь І.О.,  Ярова А.Е., Бондар Д.Ю. 
Науковий керівник –  д. мед. н., проф. Лахно І. В. 

Харківський національний медичний університет, м. Харків, Україна 
Вступ: Затримка росту плода (ЗРП) – це у більшості випадків синдромна патологія, 
яка спричиняє короткострокові та довгострокові ускладнення.  
Мета і завдання: Дослідження було присвячено пошуку можливого зв'язку між 
параметрами біометрії новонароджених і показниками варіабельності серцевого 
ритму плода (ВСРП). 
Методи: Це крос-секційне дослідження було проведено серед 50 вагітних жінок у 
термінах 22-36 тижнів вагітності. ЗРП було виявлено у 15 жінок. Біометричні 
показники плода були відповідними  стандартним значенням у 35 пацієнток. 
Показники ВСРП були отримані з часового ряду RR-інтервалів, зареєстрованого за 
допомогою неінвазивної електрокардіографії плода (НІ-ЕКГ). Стресовий індекс (SI) 
був обраний для оцінки серед усіх лінійних показників ВСР. Були визначені такі 
загальноприйняті кардіотокографічні параметри: короткострокова варіації (STV) та 
довгострокова варіація (LTV). Також були виявлені показники акцелерацій і 
децелерацій серцевого ритму: AC (здатність до прискорення) та DC (здатність до 
уповільнення). Отримані дані було оброблено методами параметричної та 
непараметричної статистики з вивченням лінійної кореляції. Також було проведено 
дослідження логістичної регресії.  
Результати: Виявлені показники ВСРП значно відрізнялися. Проте невелика 
кількість випадків не дозволила встановити  статистичну значущість. Було виявлено 
сильну лінійну кореляцію між усіма перевіреними змінними ВСРП: AC, DC, SI, STV 
та LTV. AC та DC продемонстрували помірну кореляцію між ними та оцінкою за 
шкалою Апгар. Результати багатовимірної регресійної моделі з SI показали 
статистично значущий зв'язок з терміном народження та тенденцію до статистично 
значущого зв'язку з масою тіла та окружністю головки. Це свідчить про те, що цей 
часовий показник ВСРП може бути пов'язаний з антропометричними параметрами 
новонароджених. Аналіз ROC-характеристик на підставі більш масштабної роботи 
може бути наступним етапом дослідження ефективних діагностичних алгоритмів на 
основі фетальної НІ-ЕКГ. 
Висновки: SI може бути корисним у діагностиці ЗРП як програма скринінгу на 
основі фетальної НІ-ЕКГ у разі відсутності доступу до високоякісного 
ультразвукового дослідження на тлі війни або бути цінним доповненням до 
існуючих перинатальних стратегій. 
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